

**Krajský úřad Olomouckého kraje
Odbor životního prostředí a zemědělství
Jeremenkova 40a, 779 11 Olomouc**

Čj.: KUOK 27445/2015
SpZn.: KÚOK/23568/2015/OŽPZ/7265
Vyřizuje: Mgr. Vojtěch Cvek
Tel.: 585 508 632
E-mail: v.cvek@kr-olomoucky.cz

V Olomouci dne 17. 3. 2015

Technologický park a.s.
Dlouhá 562/22
772 35 Olomouc

Sdělení k oznámení podlimitního záměru „Poldr pro zachycení přebytku srážkových vod na k.ú. Hněvotín“ podle zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), ve znění pozdějších předpisů.

Krajský úřad Olomouckého kraje, Odbor životního prostředí a zemědělství (dále jen „krajský úřad“), jako příslušný správní úřad podle ustanovení § 22 písm. a) zákona o posuzování vlivů na životní prostředí, obdržel dne 4. 3. 2015 oznámení podlimitního záměru „**Poldr pro zachycení přebytku srážkových vod na k.ú. Hněvotín**“, oznamovatele Technologický park a.s., Dlouhá 562/22, 772 35 Olomouc, IČ: 278 20 980.

Záměrem investora je vybudování nového poldru II v Hněvotíně, k.ú. Hněvotín, který bude zachycovat odtok ze stávajícího poldru I a společně s ním tak bude sloužit pro retenci přebytečného množství povrchových vod, které vzhledem ke kapacitě koryta Hněvotínského potoka nemohou být odvedeny tímto tokem, aniž by došlo k jeho vybřežování. Nový poldr II bude mít maximální výšku hráze 3,10 m, délku hráze 230 m a maximální objem nadržení vody 26 305 m³.

Záměr „Poldr pro zachycení přebytku srážkových vod na k.ú. Hněvotín“ je podlimitním záměrem k bodu 1.7 „Přehrady, nádrže a jiná zařízení určená k zadržování nebo k akumulaci vody a v ní rozptýlených látek, pokud nepřísluší do kategorie I a pokud objem zadržované nebo akumulované vody přesahuje 100 000 m³ nebo výška hradící konstrukce přesahuje 10 m nad základovou spárou“ kategorie II přílohy č. 1 citovaného zákona, kde nedosahuje příslušných limitních hodnot. Investor proto doložil krajskému úřadu oznámení podlimitního záměru EIA zpracované dle přílohy č. 3a zákona o posuzování vlivů na životní prostředí.

Na základě předložených podkladů a s přihlédnutím k zásadám uvedeným v příloze č. 2 citovaného zákona krajský úřad konstatuje, že záměr **nepodléhá zjišťovacímu řízení dle uvedeného zákona.**

Zdůvodnění:

Příslušný úřad dospěl k tomuto závěru s ohledem na povahu a rozsah záměru, jeho umístění a charakteristiku předpokládaných vlivů na veřejné zdraví a životní prostředí. Výše uvedený záměr svým umístěním ani charakterem předpokládaných

vlivů nedosahuje významného negativního vlivu na obyvatelstvo, veřejné zdraví a životní prostředí.

Záměr byl posouzen i z hlediska § 45 i) zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, ve znění pozdějších předpisů se závěrem, že **nemůže mít samostatně nebo ve spojení s jinými záměry významný vliv na příznivý stav předmětu ochrany nebo celistvost evropsky významné lokality nebo ptačí oblasti**. Záměr leží mimo území soustavy Natura 2000 a v okolí záměru se žádné lokality soustavy Natura 2000 nenalézají. Po seznámení se s předloženými podklady dospěl orgán ochrany přírody k závěru, že záměr vzhledem ke svému charakteru a umístění nemá potenciál způsobit přímé, nepřímé či sekundární vlivy na celistvost a příznivý stav předmětů ochrany žádné lokality soustavy Natura 2000.

Sdělení **nenahrazuje** vyjádření dotčených orgánů státní správy, ani příslušná povolení dle zvláštních předpisů, jako např. stavební zákon, zákon o vodách, zákon o ochraně ovzduší, zákon o odpadech apod.

otisk úředního razítka

Mgr. Radomír Studený
vedoucí oddělení integrované prevence
odboru životního prostředí a zemědělství
Krajského úřadu Olomouckého kraje

Za správnost vyhotovení odpovídá: Mgr. Vojtěch Cvek